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« I m a ezután dr. Jobba Péter "Fülöpöt ültette 
I. osztályú adótiszti állásbá. Miután igy egy 

Il-od osztályú adóliszti állás üresedett meg, 
a főispán erre is elrendelte a választást. Köz-
felkiáltással Borsó Jánost választották meg. 

Az irodasegédtiszti állások betöltésénél be-
teljesedett a főispán jóslása: tényleg nagy 
csata zajlott le. Az első állásra sorrendben 
Simon Fercuoct, Jambrik Istvánt, Zsótér Já-
nost Rictly Kornéliát, P. Megyeri Erzsébetet 
Madarász Máriát jelölte a jelölő bizottság. A 
főispán, miután busznál többen kérték, név-
szerinti szavazást rendelt el. Százötven «zava-
zatot adtak le, amelyből 53 Madarász Máriára 
cselt és igy a főispán őt jelentette ki megvá-
lasztott irodasegédtisztnek. Madarász Mária 
után a legtöbb szavazatot, 28-at Rtetly Kor-
nélia kapta, utána pedig 21-et Simon Ferenc. 
Madarász Mária megválasztását a közgyűlés 
nagy éljenzéssl fogadta. 

A második segédtiszti állásra közfelkiáltás-
sal Jambrik Istvánt választották meg. 

A számtiszti állás betöltésére már nem is 
Icerült sor, mert a beválasztottak közül egy 
sem volt számtiszt. 

A számonkérő szék két megüresedett tagsági 
helyére Kiss Ferencet és dr. Sőreghy Mátyást 
választotta meg ezután a közgyűlés. 

Uajdu vármegye és Hódmezővásárhely vá-
fos köriratainak felolvasása után elfogadta a 
közgyűlés Gárgyán Imre törvényhatósági bi-
zottsági tagnak a szőlő- és borkereskedelem 
fellendítése érdekében benyújtott indítványát. 

Dr. Bátky Zoltán törvényszéki biró arra 
leérte a város tanácsát, engedje meg, hogy a 
Nemestakács-uccában levő házába bekapcsol-
hassa a vízvezetéket. A tanács elutasította ezt a 
kérelmet, mire dr. Bátky Zoltán a közgyű-
léshez felebbczelt. Nagy meglepetésre több fel-
szólalás után a tanácsot ebben a kérdésben 
leszavazták és utasították a tanácsot, hogy dr. 
Bátky Zoltánnak a vizljekapcsolási engedélyt 
adja meg. A felszólalók kivétel nélkül, de 
főleg dr. Fajka Lajos azt hangoztatták, hogy 

a közigazgatásnak nem megnehezí-
teni, hanem megkönnyitenie kell a 

polgárok életét. 

Antalffy Antal és társai mcgfelebbezték azt 
a tanácsi határozatot, amely szerint Bitó Antal 
halászmesterrel bérleti szerződést kötött a 
város. 

Dr. Kormányos Benő szállt szembe a ta-
viács határozatával, miközben hevesen össze-
tűz dr. Fajka Lajossal, aki helyesli, hogy a 
tanács Bitó Antallal kötött bérleti szerződést, 
mert — úgymond — egyszer már le kell törni 
a szegedi halpiac egyeduralkodó ára i t 

—Miért félnek attól — mondotta dr. Fajka 
Lajos nagy helyeslés közben —, hogy valaki 
olcsóbban akarja adni a halat? 

A közgyűlés egyhangúlag elvetette Antalffy 
és társainak felebbezését. 

A következő pontokon gyorsan siklott át a 
közgyűlés. Még csak az iparostanoncískola 
felügyelőbizottságának elnökét és őt tagját vá-
lasztották meg, még pedig elnöknek dr. Tonelli 
Sándort, tagoknak a mindenkori kulturtanács-
nokot, Hauser Bczső Sándort, Firbás Nán-
dort, Csizmazia Kálmánt és Czike Gábort 

Ezután az elnöklő Fodor Jenő polgármester-
helyettes a közgyűlés folytatását csütörtök dél-
után 4 órára halasztotta. 

MaaBgreen és Amundsen 
északsarki expediciőjja és 
a Csendes óceán egzotikus 

szigetvilága 
d r . F l i b A t O s z k á r klsdrOelőadásival 
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Pengőhamlsitó bandát lepleztek le 
Jászladányban 

Szolnok, november 28. A jászladányi csendőr-
béghez bizalmas feljelentés érkezett, hogy Beseny-
szögön Pánylk Ferenc fazekasmester és három 
társa hamis cgypengősöket gyártanak. A pénz-
hamisító társaság feje Pánylk Ferenc, pénzhami-
sítással már régebben is foglalkozott és ezért már 
büntetve is volt.. A csendőrség megállapította, 
hogy Pányik gipszmintákat készített, melyeknek 
segítségével ólom és cinkkeverékből gyártotta a 
hamis cgypengősöket, amelyeket crü ttnl vont be, 

úgyannyira, hogy a hamisítványok külsőleg telje-
sen azonosak voltak a valódi egypingősökkel. 

Eddig szerencsére még egy darab sem került 
forgalomba a hamis egypengősökből, mert a tár-
saságot a jászladányi csendőrség még idejekorán 
letartóztathatta, majd átadta a szolnoki ügyész-
ségnek, amely a további eljárás lefolytatása vé-
gett szerdán átkísértett® a pénzhamisító banda 
tagjait a budapesti ügycszséizliez. 

A Soós gépgyárban 1$ megszűnt a sztrájk 
Csütörtökön reggel az összes sztrájkoló munkások munkába állanak 

(A Délmagyarorszácj munkatársától.') A 
kenderfonógyári sztrájk hatodik hetében a 
Soós A. Antal-féle gépgyárban is sztrájk tőrt 
ki. A sztrájk kitörésére az adott okot, hogy a 
gyár elvállalta a Kenderfonógyár valamilyen 
géprészének javítását, amit azonban a Soós-
gyár munkásai nem voltak hajlandók elkészí-
teni, mire a gyár elbocsájtotta a munkát meg-
tagadó munkásokat. Erre a gyár többi mun-

kása is szolidaritást vállalt az elbocsájtott mun-
kásokkal és leálllak. Most, hogy a Kender-
fonógyár munkásainak sztrájkja befejeződött, 
a tárgyalások a Soós-gyár és sztrájkoló mun-
kásai között is újból megindultak és sikerre 
vezettek. A Soós A. Antal-féle gépgyár összes 
sztrájkoló munkásait visszavette és azok csü-
törtökön reggel már munkába Le állanak. 

A vasárnapi betörések ismeretlen tettese 
Nyíregyháza Selé menekült 

f.-l Délmagyarország munkatársától.) A Délma-
gyarország részletesen beszámolt arról a két nagy-
szabású betörésről, amelyet vasárnap követtek cl 
ismeretlen tettesek Szegeden. A szegedi rendőrség 
a betörésről még vasárnap este táviratban értesí-
tette a nyíregyházi rendőrséget, mert az azonnal 
megindított nyomozás megállapította, hogy a tet-
tesek, vagy legalább is a: egyik tettes Nyíregy-
háza felé menekült. 

A szegedi rendőrség egy most szabadult fegyenc 
személyében meg is nevezte az illetőt, akit a hét-

fői nap folyamán elő is állítottak a rendőrségen. 
A gyanúsított beismerte, hogy azonos azzal a 

személlyel, akit a szegedi rendőrség a táviratban 
megnevezett. Tényleg most szabadült a szegedi 
Csillagbörtönből, ahol öt esztendőt töltött Azt 
azonban, hogy a betörésekben bármi része ís 
lenne, kereken tagadta. Elmondotta, hogy a betö-
rés idején már Nyíregyházán tartózkodott. Mint-
hogy ezt elfogadhatóan igazolta is, szabadon bo-
csátották. 

A nyomozást a rendőrség tovább folytatja. 

Husz~hiisz pengős pénzbírságot kaptak 
a fwíballmérkőzés boíránvokozói 

A tavaszi Ferencváros - BásfyQ meccs epilógusa a kihágási biró elölt 

(A Délmagyarország munkatársától.) Még a ta-
vaszi Ferencváros—Bástya ligabüjnoki mérközíseu 
történt, hogy Turai, a Ferencváros centere ugy 
beletalpalt a Bástya kapusába, hogy az eszmélet-
lenül terült cl a zöld gyepen. A botrányos jelenet 
láttára a tribün oldaláról a közönség egyresze 
berohant a pályára. Előkerültek a botok, pofo-
nok csattantak el és az egyik fanatikus Bástya-
drukker inzultálta Turait is. Már ugy volt, hogy 
a Ferencváros összes játékosait összeverik, ami-
kor a rendőri készenlét berohant a pályára és a 
verekedőket szétválasztotta. A midőn nyomozás 
adatai szerint a verekedésben többen vettek részt, 
akik közül Rumbach Jakab szegedi borbélymes-
ter és Kocsis József budapesti iparos ellen bot-
rányokozás címén kihágási eljárás indult meg. 

A rendőri kihágási bíróságon dr. Stadler István 
rendőrkapitány ezügybeu több tanút hallgatott ki. 
A tényállás pontos tisztázásához azonban a Fe-
rencváros játékosainak tanúvallomására is szük-

, séfi volt A kiháaási bíróság mcakcrcsésére a buda-

pesti járásbíróság hallgatta ki a budapesti tanu-
kat és a tanúkihallgatási jegyzőkönyveket csak 
a napokban küldte le Szegedre. 

A tanúkihallgatások alapján dr. Stadler István 
rendőrkapitány, kihágási biró mindkét vádlottat 
bűnösnek mondotta ki és 20—20 pengő pénzbir-
ságra ítélte. Az Ítélet indoklása szerint a biróság 
különös enyhítő körülménynek vette, hogy a vád-
lottak a mérkőzés hevében ragadtatták cl magun-
kat és követték cl a botrány okozást. Az ítélet jogi-
erős. 
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